Eupiopnxavikn

AvaAuon kal ouvBeon dSUVAPEWY

[avvng lMNakag PhD

ggiakas@gmail.com



2. XEOIAOTE TO YPAPNUA TNG
KATAKOPUEPNG OUVAUNG

i



Vertical Ground Reaction

2. XEOIAOTE TO YPAPNUA TNG
KATAKOPUEPNG OUVAUNG
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AlQVUOUOTIKO HEYEDN
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Movaoec

« ETTavaAnyeic
— 1 eravaAnyn eival £vag KUKAOC
* Moipec (o1TOP)
— 360 poipec gival £vag KUKAOC
« Radians (unxavikn)
— 2*1 radians €ival €vag KukAo¢ (1m1=3.1415....)



Movaoec

2*11 radians = 360 uoipeg

_ 360 ]
radian = MOIPEG
2T
. 360 ]
radian = MOIPEG
2*3.14

radian = 57.3 poipec = 0.16 etravaAnyng



TPIYWVOUETPIKOC KUKAOC

nuiTOvo

ouvnuiTovo




TPIYWVOUETPIKOC KUKAOC

nuiTOvo

AKTiVa KUKAoU = 1

0 ouvnuitovo
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TPIYWVOUETPIKOC KUKAOC

AKTiVa KUKAoOU = 1

nuiTovo

nu(o

0 ouvnuitovo

[
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Huitovo = amévavt mAeupd / Ytroteivouoa
2UVNMITOVO = TTPOCKEINEVN TTAEUPA / YﬂOT&iV(_BiJOG




TPIYWVOUETPIKOC KUKAOC

nuiTOvo

nu=1
ouv=0

0<nu6<1 O<nuo<1
nu=0 -1<0uvB<0 0<ouve<1 .
Suv=-1 ouvNMITOVO

_ nu=0 .
ouv=1
-1<nu6<0 -1<nu6<0
-1<0uvB<0 O<ouvB<1
=-1
nu 12

ouv=0




EUTTEIPIKOC TPOTTOC

AKTiVa KUKAoOU = 1

nuiTovo

i —— QOuvnuiTovo
K

[
»

Huitovo = amévavt mAeupd / Ytroteivouoa
2UVNMITOVO = TTPOCKEINEVN TTAEUPA / YﬂOT&iVS_)éJOG




EUTTEIPIKOC TPOTTOC

AnUIoupyw TOV TPIYWVOUETPIKO KUKAO ME KEVTPO CUOTNUA agOVWYV

Ovopdadw Tov opIfOVTIO ACOVA CUVNUITOVO KAl TOV KATAKOPUPO
nuiTovo

Anuioupyw MIa TTOAU PIKpr Ywvia «B». H «B» dnuioupyei yeyadAo
ixvoc oTov opIfOVTIO (CuvnuiTOVO) AZova Kal JIKPO ixvog oToV
KATAKOPUQO (NUiTovo) acova.

Bpiokw TTOU €ival N ywvia ttou {nTeital

AvAaloya pe auTto TTou pou dnTeital @EPVW KABETN ypauun (TTX av Jou
(NTael «nU(OTTOIOC YWVIOC)», PEPVW OPICOVTIA YPOAUUN VO
OKOUUTTIIOW TOV ACOVA TOU NUITOVOU dNUIOUPYWVTAG TO iXVOG TNG
ywviag oTov acova. Evwvw T0 iXVog UE TO KEVTPO TOU KUKAOU.

EAEYXW €AV TO iXvog gival BETIKO ) apvNnTIKO (KAl TO CNUEIWVW)

EAEyxw €av n atréoTaon atro TO KEVTPO Eival JEYAAN 1 MIKPN KAl
Balw avaAoya nu(B) n ouv(0)
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p(-w)
U(21T-W)
U(21T+W)
p(TT-w)

U (TT/2+W)
u(211/4+W)
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ACKNOEIC
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AvaAuaon OlavUONOTOC




AvaAuaon OlavUONOTOC
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AvaAuaon OlavUONOTOC
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AvaAluon o€ OIAPOPETIKO oUOTNUA CUVTETAYHEVWYV

19



AvaAuon o€ OIOPOPETIKEC OUVAMEIC
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AvaAuon olavuopaTtog (METPO)

B e e e e i

Fx = F*ouvO
Fy = F*nuo,



yovarto

AvaAuon BApouc KVAHNG

By = B ouv30
Bx = B nu30
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AoOKNO€IC o€ opBoywvVvIo TPIYWVO

* NUX = b/a

* OUVX = C/a

e (NuX)? + (ouvx)? =1
° a2 — b2 + C2

* EPX = b/c = nux [ Guvx
» To aBpoiopa AWV Twv ywviwy gival 180 poipeg

* Mapadeiypa 1: Av x = 30 poipeg 10TE NUX=0.5
Kal ouvx=0.87. Av b=10m T10T1E BpeiTe TO Z, Y, Q, C

* Mapadeiypa 2: Av x = 30 poipec 101E NUX=0.5.
Av a=10m T10T€ Bpeite T b KAl C

* Mapadeiypa 3: Av a= 5m kail b=4m 10T1¢ [Bpcite
TO C
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ACKNOEIC

* NUX = b/a
* OUVX = c/a
* (NUX)? + (Ouvx)? =1

.aZ:bZ.l_Cz

* EPX = b/c = nux [ Guvx
» To aBpoiopa AWV Twv ywviwy gival 180 poipeg

MNapadeiypa 1. Av x = 30 poipeg 10TE NUX=0.5 KaI
ouvx=0.87. Av b=10m 101€ BpcEiTe TO Z, Y, Q, C

z=90
y=60
NuX = b/a --> a= b/nux -->a =10m/0.5 = 20m

ouvX =c/a—=2> c=a*ouvx > ¢c=20m*0.87 = 17.4m
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ACKNOEIC

* nux = b/a
* OUVX = C/a
* (Nux)? + (ouvx)? =1

.aZ:bZ.l_Cz

* £@X = b/c = nux | Guvx
» To aBpoiopa AWV Twv ywviwy gival 180 poipeg

Napadeiypa 2: Av x = 30 poipeg 101€ NUX=0.5.

Av a=10m T10TE Bpeite TA b Kal €

nux=b/a --> b=a*nux =10m * 0.5 = 5m

ouvx=c/a --> c=a*ouvx = 10m *0.87 = 8.7m
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ACKNOEIC

* NUX = b/a

* OUVX = C/a

e (NuX)? + (ouvx)? =1
° a2 — b2 + C2

* EPX = b/c = nux [ Guvx
» To aBpoiopa AWV Twv ywviwy gival 180 poipeg

NMapadeiypa 3: Av a= 5m kal b=4m T10TE BPEITE TO C

Oewpnua MubBayodpa: a2 = b? + c?

a?=b?+c*->c?=a-b>=52-42=25-16=9
c=3
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